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Утвърдил: 
 

За Директор инж. Л. Дайновски : 
/Съгласно Заповед за оправомощаване № 45/03.08.2012г. 

на Директора на РИОСВ – Хасково / 

 
 

Д О К Л А Д 

за извършена комплексна проверка 

на „Бари 95” ЕООД, гр.Кърджали 

 
 

   На основание Заповед № 41/15.07.2016г. на Директора на РИОСВ – Хасково и в 

изпълнение на утвърден от МОСВ План за контролната дейност на инспекцията през 2016г., 

на 18.07.2016г. е извършена комплексна проверка на „Бари 95” ЕООД, гр.Кърджали, със 

седалище и адрес на управление: област Кърджали, гр.Кърджали, бул. „Беломорски” № 75, 

ЕИК 201864722, представлявано от Бирхан Хабил - Управител. 

 

I.   Цел на проверката 

Проверката е комплексна и се извършва във връзка с осъществяване текущ контрол на 

обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и фактори на околната 

среда. 
 

II.   Проверени инсталации и дейности: 

 управление на отпадъците – изпълнение на условията поставени в разрешителния 

документ 

 формирани отпадъчни води и пречиствателни съоръжения  
 

III. Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда: 
       Дружеството е с предмет на дейност третиране на отпадъци от излезли от употреба моторни 

превозни средства (ИУМПС). 

 

1. Отпадъци 

„Бари 95” ЕООД притежава, издадено от РИОСВ-Хасково, Решение № 14-ДО-187-00 от 

28.02.2013г. за извършване на дейности по съхранение (код R13) и разкомплектоване (код R12) 

на излезли от употреба моторни превозни средства (ИУМПС). При извършената проверка на 

място, относно изпълнение на условията поставени в разрешителния документ, беше 

констатирано следното: 

 Площадката е оградена, с контролиран достъп – заключващ се портал и охрана. Обозначена 

е с табела указваща лицето, което я експлоатира. Площадката е с площ около 1,5 дка и е изцяло 

чакълирана. Към нея се отнася и бетонирана зона с площ около 700 кв.м., на която има изграден 

сервизен канал с дължина 10 м., както и каломаслоуловител.     

 При приемането на ИУМПС, на които предстои прекратяване на регистрацията, се издава 

удостоверение за разкомплектоване, съпроводено с оригинала на свидетелството за регистрация 

и договор за покупко-продажба.  В момента на проверката са налични около 100 бр. ИУМПС. 

Разкомплектоването не се извършва наведнъж, а поетапно, в зависимост от търсенето от 

клиентите на определени автомобилни части. Годните за повторна употреба авточасти, които не 

се продават на момента, се съхраняват на закрито под навесна конструкция, върху специално 

изградени за целта стелажи. Двигателите са разположени върху дървени палети също под 

навеса. Осигурено е достатъчно количество абсорбент (пясък), за попиване на евентуални 

разливи. На открити участъци от площадката са разположени купетата, врати, брони и гуми. 
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При продажбата на авточастите втора употреба се издава декларация по образец съгласно 

Приложение №4 от Наредбата за ИУМПС. 

До настоящия момент дружеството не е предавало отпадъци за последващо 

екологосъобразно третиране. 

При огледа на площадката не беше констатирано наличие на неразрешени отпадъци, както 

и замърсяване от разливи. Не се установи наличие на отпадъци или извършване на дейности с 

отпадъци извън границите на площадката.  

Дружеството притежава отчетна книга по Приложение №4 от Наредба №1/2014г. за реда и 

образците, по които се предоставя информация за дейностите по отпадъците, както и реда 

за водене на публичните регистри. Отчетната книга е редовна, заверена от РИОСВ – Хасково и 

в нея данните се вписват в хронологичен ред, като теглото на ИУМПС се определя по данните 

от талона на колата.  

      Годишните отчети за отпадъците за 2015год. са изпратени в срок в ИАОС-гр.София.   

  

IІ. Води  

На обекта работят двама души. За питейни нужди се ползва минерална вода. За битови 

нужди има една външна чешма, която е захранена с вода от промишлен водопровод за ОЦК АД 

Кърджали. На обекта е изградена външна тоалетна със септична яма. На площадката има 

изграден канал с каломаслоуловител. Всички отпадни води са свързани към канализацията в 

района, която е отведена към ПСОВ - Кърджали. Дъждовните води се оттичат свободно по 

терена, който е с наклон. 

  

ІV.  Предписания, срокове за изпълнение, отговорници:  

По време на проверката на обекта не са констатирани несъответствия с изискванията на 

екологичното законодателство и не са дадени предписания. 

 

V.  Съответствие, последващ контрол 

По време на проверката на обекта са констатирани съответствия с изискванията на 

екологичното законодателство и не се налага осъществяване на последващ контрол.  
 

 

 

 

 


